PREGUNTA 1.- Aplica la Regla de Ruffini para calcular P(-2) y P(5), siendo:
P(x) = x* — 3x? + 5x -7

PREGUNTA 2.- Opera y simplifica:
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PREGUNTA 3.- Resuelve:

a) %(3x2 —1Xx2 +3)— (2x2 +1Xx2 —3)= 4x2 b) V2x +/5x -6 = 4

PREGUNTA 4.- Resuelve por el Método de Gauss y clasifica segun el niamero de
soluciones:

5x +2y -3z =-1
2Xx +3y -4z =-6
6x -4y +z =8

PREGUNTA 5.- Resuelve la siguiente inecuacion:
X -2
X2 -3x+2

PREGUNTA 6.- Resuelve gréficamente:

3xX -y >0
X -y <2
y <X
X <3

Calificaciones:
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Solo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.



PREGUNTA k- En  virtud del Teorema. dol Raato:
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